



图：二零二二年七月二十一日，超过一千五百名法轮功学员汇聚在美国首都国家广场（National Mall）集会，呼吁制止中共对法轮功的迫害。以美国国会大厦为背景，集会演讲者们强调制止中共活摘器官的重要性，及美国大众对中共活摘器官罪行的谴责。上百条条幅展示“法轮大法好”、“法办江泽民”、“解体中共 停止迫害”。

胜利油田六位法轮功学员及家属被非法庭审

【明慧网】2022年7月25至29日，在东营市东营区人民法院第十三审判庭和第二审判庭，东营区人民法院法官分别对六位胜利油田法轮功学员及家属进行了两次非法庭审。他们是：刘燕美、李学荣、郭运芳、孟凡云（孟繁芸）、韩丹（法轮功学员家属）和孤岛镇法轮功学员白兴文。他们中年龄最大的75岁，最小的也66岁了。

2021年4月23日，刘燕美等五位法轮功学员及家属几乎同一时间被警察绑架。此后刘燕美及李学荣夫妇被所谓“取保候审”，孟凡云和韩丹则一直被非法关押在东营市看守所至今。

白兴文，东营市河口区孤岛镇法轮功学员。她是在2021年7月15日被绑架的，被非法关押在河口看守所九天后被所谓“取保候审”，遭东营市公检法人员构陷一年多。2022年7月29日上午九点，白兴文在东营区人民法院第二审判庭被非法庭审。

非法庭审过程

2022年7月25日下午三点，在东营市东营区人民法院第十三审判庭，东营区人民法院对五位胜利油田法

轮功学员及家属进行了非法庭审。孟凡云、韩丹此前一直被非法关押在东营市看守所，被采用非法视频开庭方式。

庭审开始，审判长纪鹏辉宣布庭审规则，当问及法轮功学员是否要求回避时，刘燕美即行使回避权，要求法官纪鹏辉和书记员史媛媛回避，理由是自己与他们之间已经形成控告与被告的关系。之后，法庭休庭。

休庭期间，公诉人任耀海完全无视法庭规则，在法庭上走来走去，并且态度十分傲慢。匪夷所思的是，他不谈法律，大谈起共产党的政治，说些自己都不信、别人完全听不懂的鬼话。并且在法庭上教训起这些几乎和他父母同龄的人，说什么：“你们吃着共产党的，喝着共产党的，还反党。”“你们吃饱了撑的，放着好日子不过……”之类的话。他的话令人瞠目结舌，有律师私下议论说：“公诉人用党文化的那一套去套别人，既然是讲中共的决策、文件，那还需要走什么法律形式？”

7月29日对白兴文非法庭审时，法官纪鹏辉当庭哈欠连连，一

会儿发呆一会儿到处乱看，全无法官的威严。公诉人赵鹏全程读稿，语速飞快且声音很小，根本听不清楚，不给予思考的时间，导致法官问话时，白兴文都不知道公诉人说了啥。

针对公诉人任耀海、赵鹏“利用邪教破坏法律实施”的指控及所谓“证据”，刘燕美、李学荣等完全不予认可，因为《刑法》三百条跟修炼法轮功没有关系。7月29日的庭审中，公诉人赵鹏以《刑法》三百条为罪名诬告白兴文，律师从构成此罪的两个要素，邪教及破坏法律实施入手，进行了有力的驳斥，力证白兴文无罪。

当白兴文质问法官及公诉人，自己犯了什么法，哪一条有明确的规定。公诉人竟以“1400例”假案及“众所周知”的说词来污蔑法轮大法是邪教。

当公诉人发表意见时，书记员全程都在记录；但是到了当事人及律师辩护之时，书记员却在选择性的记录。有好几次律师辩护时，书记员并没有打字动作，且庭审结束后也没有（转下页）

(接上页)让当事人确认庭审笔录的内容是否属实。

纵观两次非法庭审，公诉人和法官沆瀣一气，用正常的庭审程序来完成走过场式的非法审判，其违法犯罪之处显而易见。

公诉人任耀海、赵鹏构成诬陷罪、诽谤罪、滥用职权罪、徇私枉法罪等多项犯罪。

公诉人任耀海、赵鹏在公诉书中以“利用邪教组织破坏法律实施罪”对六位法轮功及家属提起公诉，却未能出示法轮功定性为“×教”的法律依据。

在公诉书中，这六位法轮功学员及家属的行为侵犯的犯罪客体，就是哪一部法律、行政法规的实施遭到了破坏，造成了怎样的严重程度（这个法律是执行不了了，还是名存实亡或者作废了）？如果不能证明到底哪个法律被这六位法轮功学员及家属给破坏了，那么，本案就属于事实不清、证据不足。

7月29日的庭审中，当白兴文质问法官及公诉人赵鹏，自己犯了什么法，哪一条有明确的规定。赵鹏竟以“众所周知”及“1400例”假案的说词来污蔑法轮大法是×教。

公诉人赵鹏说“众所周知法轮功是×教”，这是理屈词穷的法盲式辩解。“众所周知”是法律依据吗，可以作为判罪依据吗？

刑法的根本原则是“法无明文不为罪”。在二零零零年，公安部公开发布《关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》（公通字【2000】39号）文件，明确了十四种邪教组织，法轮功不在其中。

2005年，公安部、中共中央办公厅、国务院办公厅三家联合颁布的《关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》（公通字【2005】39号）文件，明确了十四种邪教组织，法轮功不在其中。

2011年3月1日，由新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功

书籍的禁令，明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

这些普通百姓网上就可以搜索到的法律和政府明文，是不是公诉人说的“众所周知”呢？

众所周知，中共搞迫害之前，1998年，当时退休的前全国人大委员长乔石，组织一些老干部对法轮功进行全面深入的调查，最后得出结论：法轮功于国于民有百利而无一害。并且把调查报告提交给中共中央政治局。

众所周知，1999年，江泽民出于小人妒嫉要镇压法轮功。在开始发动迫害的时候，七个政治局常委中，除了江本人外，其他六个常委都不同意。是江泽民一意孤行、违反宪法，以权代法用强权强力发动和推动迫害法轮功的。

众所周知，法轮大法是佛家正统修炼功法、教人向善。翻开法轮大法著作《转法轮》，书中明确告诫修炼人禁止杀人与自杀，因此那些所谓的“1400例”及“天安门自焚案”就是子虚乌有的罪名，与法轮功没有丝毫关系。也正是由于江泽民犯罪集团为了迫害法轮功而制造的这一系列栽赃、诽谤的谎言，欺骗、毒害了国人和全世界，所以才有了法轮功学员23年如一日的讲真相与反迫害。

剥开中共编造的谎言，我们清楚地看到，法轮功在中国一直是合法的。中共迫害法轮功没有任何法律依据，迫害是完全非法的，而在中国炼法轮功一直是合法的。

这些被中共一直极力掩盖的事实真相，公诉人知不知？

法官纪鹏辉野蛮剥夺当事人辩护权 涉嫌滥用职权罪

根据刑事诉讼法第三十三条的规定，当事人有权委托辩护人。辩护人的职责是找出公检法认定事实、办案程序和适用法律方面的错误，依法为被告人做无罪和罪轻辩护、维护当事人合法权益、维护法律正确实施、维护社会公平正义。因此按照刑事诉讼的制度设置，辩

护人是不可或缺的。

非法庭审前，刘燕美、白兴文分别委托朋友和亲属做她们的辩护人，均被东营区法院法官纪鹏辉和书记员史媛媛百般阻挠和威胁恐吓，纪鹏辉等人的违法行为，已经严重损害了司法公正。

2022年7月2日，当庭审进行到当事人自我辩护环节，审判长纪鹏辉直接说：“不用辩护了，把文字版的交上来就行。”七月二十九日，白兴文在庭审过程中陈述自我辩护意见，被法官纪鹏辉不耐烦的打断，声称明白了白兴文的意思，不用再说了。最后陈述时，白兴文刚刚说了一句话，法官纪鹏辉就以不能宣传法轮功为由强行打断，庭审草草结束。

不允许这六位法轮功学员及家属发表辩护意见，只要求律师代为辩护，已经违反了《刑事诉讼法》中规定被告人可以自行辩护的权利，野蛮剥夺了刘燕美等六位法轮功学员及家属的辩护权，是明目张胆地践踏法律、破坏法律实施，构成滥用职权罪，应当被追究其刑事责任。

法庭审判，当以法律为基准，公诉人用政客言论随便扣帽子，法官却视而不见，不但把庄重的庭视为儿戏，更是严重的渎职行为。

奉劝那些想借此案捞取所谓政治资本的公检法人员，迫害23年的今天，你们应该静下心来想一想，法轮功都洪传全世界了，明眼人一看就是当初迫害的命令是错的，迫害法轮功到底有没有法律依据？替江泽民卖命，迫害一群修心向善的同胞你得到了什么？江泽民及其同伙都被国际法庭宣判犯下群体灭绝罪、酷刑罪了，你作为同伙和帮凶就是同案犯！善恶必报是天理，法网在收，法轮功学员不希望你们拿自己的性命开玩笑，更不希望你们拿全家老小的幸福去赌一个没有希望的未来！◇

请关注

胜利油田610挟持各采油厂迫害职工

【明慧网】继中共邪党迫害法轮功学员的敲门行动以后，胜利油田 610 对法轮功学员及其家人进行一次又一次的骚扰，胜利油田 610 王志强、王春勇、温曙明、张卫东等一伙，挟持各采油厂及下属单位一直持续迫害法轮功学员。

王志强教唆各单位恶人采用邪恶的手法迫害法轮功学员。王志强曾对他手下的恶人说：“第一步进门（敲门行动）是最难的，进门以后就好办了。第二步就是问他‘你不反对共产党吧？’；你不去贴资料吧？。第三步你就拿张白纸来让他签字就行了，他不签就逼迫他的孩子签字，签字后其它内容你就可以随便写了。”当时，他们在胜利油田黄河以北地区，孤岛采油厂金岛宾馆、孤东采油厂银州宾馆及桩西采油厂桩西宾馆都设立了迫害法轮功学员的黑窝点。

自二零二一年三月开始，仅仙河镇地区在职法轮功学员被骚扰迫害的就有周振民、孙玉珍、张胜红、赵建华、金石铭、庞蓬波、成海玲等等。

胜利油田 610 人员，逼迫这些在职员工签写所谓不炼功“保证”，但他们根本是做不到的。后来他们又变换花招，他们写了保证书，签字后让几个恶人抓住法轮功学员的手按手印，用这种形式来磨灭法轮功学员的意志。就是这样他们也无法达到目的，他们又用金钱来收买各级官员，不管用什么办法，谁能让法轮功学员在不炼功保证书签字，签一个保证书就奖给此人 5 万元钱。这样，有些利令智昏的人就更加努力地逼迫法轮功学员签字。

胜利油田 610 逼迫各单位，对在职的法轮功学员进行停工学习，每天去单位看污蔑大法的录像，而后写不炼功保证。达不到邪恶目的时，他们就诱骗你看其他电视节目，只要你顺从他去看，看什么节

目都可以，然后写认识、写体会，这样一步一步地把你拖下去。

他们的阴谋根本就不可能得逞，他们就从经济方面来迫害法轮功学员。你不写保证书他就扣你的绩效工资（大约每个月的绩效工资，上半年每个月 1 千多元、下半年每月为 2 千多元，年终一次性兑现 1.2 万至 3 万多元不等）。

庞蓬波：胜利油田车辆管理中心职工。从二零二一年三月就被逼迫写不炼功保证，而后背停止了工作，不让他开大客。他妈找到单位领导，领导说“因为他炼法轮功。”他妈说：“他炼法轮功做好人有什么错啊！”他们都无言以对，但他们一直不安排工作，扣发其所有的绩效工资及年终兑现奖至今。

成海玲：孤岛注聚大队注聚一队职工。二零二一年四月，胜利油田 610 伙同单位领导，逼迫成海玲每天去大队报到看污蔑大法的录像，签不炼功保证，达不到目的，勤勤恳恳工作的成海玲强行停止上班，她的钥匙被领导偷走。即使单位这样对待她，成海玲依旧任劳任怨坚持上班巡线。不配备车辆，她就只能步行，骑电瓶车都要跑很长时间的跑，她步行一口井一口井的跑。并且，从二零二一年四月份起直到现在，孤岛注聚大队注聚一队一直在扣发成海玲绩效工资（每年约 3~5 万元）。

张胜红：胜利油田护卫管理中心仙呵护卫部职工。二零二一年十月，胜利油田油区护卫管理中心仙呵护卫部工会主席与护卫三站领导，多次骚扰张胜红，要求她去看污蔑大法的录像，并威胁张胜红如果不去看录像就算旷工。之后，停止了张胜红的工作，收走了张胜红的宿舍钥匙。每天上班时值班领导都要催促张胜红去看录像，每次都要给张胜红录像。张胜红坚决拒绝了他们的无理要求，张胜红上班无

处安身，一天一天只能坐在自己的私家车上。从此单位停发了张胜红的绩效工资，虽然张胜红每天上班，但单位领导考勤，每个月给张胜红算两天的旷工，从基本工资中再扣掉 3 千 2 百多元，每个月仅发给她 800 多元，原本工资、奖金 4000 多元的，现在只发 800 多块钱，连生活都难维持。再加上扣去的年终一次性奖金约 12000 元，每月扣发现金至少 5000 多元。

周振民：胜利油田桩西采油厂桩三管理区职工。他原来在桩西采油厂云顶采油队工作，因修炼法轮功被调回桩西采油厂桩三管理区。二零二一年九月底调回后，十月中旬，周振民值完夜班正常倒休，回东营给老人查体。油田洗脑班 610 邪恶人员挟持采油厂领导李某、刘某多次打电话骚扰周振民，让他马上去桩西宾馆洗脑班谈话，否则按旷工处理。从此，停止了周振民的工作，扣发了周振民的绩效工资和年终奖。

金石铭、赵建华：孤东采油厂生活服务中心职工。二零二二年六月，被逼迫在单位看录像，签不炼功保证。他们不配合，就被停止了工作，同时金石铭和赵建华绩效工资及年终兑现奖被扣发。

被迫害的法轮功学员还有许许多多，这里就不一一列举了。希望还在迫害法轮功学员的那些恶人及各级 610 人员，停止你们的罪恶行径，“善有善报，恶有恶报”，不管人干了什么事情，都要由自己来承担，还是为自己和家人留条后路吧！◇

东营区法轮功学员邱军被绑架

东营市东营区法轮功学员邱军，在二零二二年八月一日下午，在东营区某小区讲真相时，被不明真相的男青年举报，遭当地公安绑架。详情待查。

诚念“法轮大法好” 邻居妹子骨癌痊愈

【明慧网】邻居妹子五十多岁，得了骨癌，去北京医院做了手术，花光了孩子们辛辛苦苦打工挣来的钱也没看好。我告诉她：“真心诚念‘法轮大法好，真善忍好’，大法师父会帮助你。”她认真念，她的骨癌痊愈。全家人无比感谢大法师父的救命之恩！全家七口立即三退了！

我就说说邻居的这件事。

当时，我还住在排房，离医院很近。邻居两口子为了看病方便，就租了一间排房，住在我家隔壁。

得知她的情况，一天晚饭后我就去了她家，准备给他们讲真相。两人正在看电视，我就坐在妹子旁边，她在轮椅上坐着。看着看着她就哭了起来，告诉我他们是从农村来的，半年前她的肚子有时会疼的不行，不知道得了什么病，也没太在意，不疼了就到地里干活。后来疼的越来越厉害，每天疼的次数也越来越多，不能干活了，脸也变形了，面色黑青，她也没有告诉她的两个女儿。

她说：当农民可苦了，没有经济来源，拿什么看病？只好硬扛着，扛一天算一天吧。她家的邻居知道后就给她在外地青海打工的大女儿打了电话，让她大女儿赶紧回来，把老妈送医院检查检查，看看到底有什么病。大女儿听了，马上与她在北京打工时的朋友联系，让朋友带老妈去北京的医院检查。没想检查的结果是“骨癌”！且必须尽快做手术。

手术后的一天，她躺在病床上，胳膊只是把手就这么一托，胳膊的大臂就骨折了！给她看病的医生说：她的胳膊需要打钢针，但取钢针不方便，这手术不难，让她回当地找医生处理吧。

这样，他们就只好回来了。可在这里的医院打钢针的时候，医生说：“看看这骨头，一捏就成了粉了！”打上钢针后就没有回村里，就在这里先住下，因需要常常去医



院，这里离医院近。

开始租赁的是六百元的房子，对他们来说太贵，后来就找到这间三百元的房子租了下来。为节省点钱能让她吃点营养品补补身体，能活几天算几天吧。

邻居妹子和我挨着，边说边哭：“我才五十多岁，得了这病就只能等死了，没法子呀……”

这时我说：“妹子，你不要哭。有办法，法轮大法师父能救你的命。你就诚念‘法轮大法好，真善忍好’，会给你带来福份的。”我就给他们讲了大法真相。

过了些时，我问她：“你有没有天天念？”她说：“刚念了几天老伴就不让念了。”

他老伴是邪党的老党员，是个无神论者，不相信三尺头上有神灵，不承认有佛道神，更不知道佛道神是慈悲众生的。我说：“妹子呀，你真傻，你的身体，由你自己做主，你咋听你老伴的？他能让你病好吗？”她说：“就是呀，我心里念不告诉他就不就行了嘛！”

这样，这妹子就坚持默念“法轮大法好，真善忍好”。

几个月后，她的身体明显好转，去医院检查，医生说：“你现在比你以前的身体还好！”

钢针取下来了。全家人高兴极了。这时那个信奉无神论的老头子也说话了：“感谢大法师父救了我老伴的命。我也要‘三退’。”还跟我要了一个“法轮大法好”护身符，并给他的大女儿打电话说：“你妈的病好了，是念‘法轮大法

好，真善忍好’念好的！你们赶快回来看看吧！”

大女儿夫妇俩很快就一起回来了，看到她妈面色红润还发光呢，出出进进高兴的忙着给全家人做饭。女儿感动地哭了，说：“感谢大法师父的救命之恩！我们两人也要三退。”又说：“这些年，可真不容易，我俩辛辛苦苦打工挣的钱，都给你看病了，还越看越不好。现在你身体好了，我们没有后顾之忧之忧了，真的放心了！”并说永远感谢大法师父给了她妈第二次生命！

邻居妹子的二女儿、女婿和他俩的儿子也都退出了加入过的中共的党、团、队组织。全家七口人都远离了中共邪党，为自己选择了美好的未来！

现在邻居妹子身体康健，夫妇两人没回老家，就留在城里打工。两人打工月收入有两千多元，也不需要孩子们的供养了。她感动地说：“我们永远不能忘记大法师父给我们全家带来的福份！永远感恩大法师父的救命之恩！法轮大法好！真善忍好！”（文/大陆大法弟子）◇

你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修练人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇